
В Красноярске задержаны трое подозреваемых в преступлении, совершённом 9 лет назад

В апреле 2006 года в правоохранительные органы поступило заявление о безвестном исчезновении 77-летнего мужчины. Месяц спустя его тело с признаками насильственной смерти было обнаружено в колодце в Октябрьском районе Красноярска. По данному фату возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ(убийство).

По предварительной версии следствия, в 2006 году у троих жителей Красноярска возник умысел на убийство одиноко проживавшего пенсионера, который на их взгляд был обеспеченным человеком. С целью ограбления они пришли в квартиру к потерпевшему, где убили его, а затем сбросили тело в колодец. В квартире злоумышленники не нашли денег и ценностей, так как погибший хранил деньги на банковском счете. По причине неустановления лиц, причастных к совершению преступления, расследование уголовного дела было приостановлено. В 2014 году оперативным путем следствию стало известно, что 32-летний ранее судимый житель Красноярска причастен к совершению убийства пенсионера. Мужчина был допрошен и указал на двоих подельников в возрасте 28 и 58 лет, после чего злоумышленники были задержаны. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/890696>